
 

 

 

Seaglass Beach Square 

 
Material: 

   Totalt 146 meter av mediumtjockt (4) garn per ruta  

   Enfärgat exempel: Red Heart Super Saver Café Latte  

   Mångfärgat exempel: blandat 

   A: (huvudfärg): Sand (Red Heart Super Saver – Buff) 

   B: Light Baby Blue (Red Heart Super Saver – Light Blue) 

   C: Turquoise (Red Heart Super Saver – Turqua) 

   D: Dark Turquoise (Red Heart with Love – Blue Hawaii) 

   E: Bottle Green (Red Heart with Love – Jadeite) 

 

‐ virknål storlek 5 mm, ELLER den storlek som behövs för att nå rätt storlek  

‐ stickmarkörer, sax, måttband, stoppnål 

‐ rostfria nålar till att blocka rutan med, samt ett underlag som tål fukt  



Masktäthet: 

Varv 1‐4 = 8,9 cm i diameter 

 

Färdigt mått: 

30,5 cm ruta  

 

Förkortningar: 

lm  luftmaska/or                                        st  stolpe 

sm  smygmaska                                       lmb  luftmaskbåge 

fm  fast maska                                                   v  varv 

m  maska/or                                           hstPC  popcorn av halvstolpar 

RBhst  reliefhalvstolpe bakifrån     hst  halvstolpe                                        

 

Instruktioner: 

Specialmaskor: 

hstPC (hst popcorn): gör det antal hst som skrivs i markerad m, ta loss virknålen från den sista hst och 

stick in virknålen i den 1:a hst. Plocka upp den lossade öglan från sista m och dra den igenom den 1:a 

hst, 1 lm för att avsluta. Jag räknar baklänges från den sista hst jag gjorde för att vara säker på att jag har 

rätt antal hst i varje popcorn. 

Notering om färgbyten vid mångfärgade alternativet: (gör du en enfärgad ruta så kan du hoppa över 

denna notering) 

‐ Den färgbokstav som används i varje varv står skriven inom parentes i början av varje varv. Färgkoden 

står i materiallistan ovan.  

‐ A/huvudfärgen av rutan följer med i varje varv. 

‐ På popcornvarven används A/huvudfärgen, FÖRUTOM i popcornen som har en annan färg. 

‐ Vid färgbyte inför ett popcornen i varje varv, byts när man gör sista omslaget till den m som är PRECIS 

innan ett popcorn. Det garnet klipper man sedan av när varvet är klart.  

‐ Den färg som används till popcornen i varje varv, följer med bakom och virkas över av huvudfärgen. 

Den flyttas fram eller tillbaka när den används. 

‐ Färgbytet efter ett popcorn görs i sista 1 lm på maskan. 

‐ Se till att det garn som inte används ligger löst längs med maskorna, så den inte drar ihop och rynkar 

ditt arbete. 



‐ När ett varv börjar med en hstPC, byt färg i den 1:a lm på det varvet.  

‐ Jag föredrar att börja med 2 lm som start istället för en st. Om du föredrar att göra 3 lm, så kan du 

gärna göra det. 

 

Början: 

Gör en magisk ring: (Alternativt så kan du göra 2 lm och virka varv 1 i 2:a lm från virknålen räknat) 

Vänd inte några varv. Använd markör för att markera 1:a st på varje varv, för att hålla räkningen.  

Varv 1: (A) 2 lm (räknas som 1:a st), 11 st i ringen, sm i toppen av första 2 lm, dra i garnändan för att 

stänga ringen. (12 st) 

Varv 2: (A & B) 1 lm (räknas INTE som en m), 2 hst i samma m som 1 lm, 4 hstPC (se special) i nästa m, *2 

hst i nästa m, 4 hstPC i nästa m, upprepa från * fyra gånger till, sm i toppen av 1:a hst. (12 hst & 6 

popcorn) 

*Notering om att virka i hstPC: När man virkar i en hstPC så virkar man i maskan som stängde 

popcornet, INTE i 1 lm. Luftmaskan i varje hstPC hoppar man över och räknas inte med någonstans i 

arbetet.  

Varv 3: (A) 2 lm (räknas som 1:a st), 2 st i nästa m, 2 st i nästa hstPC, *st i nästa m, 2 st i nästa m, 2 st i 

nästa hstPC, upprepa från * fyra gånger till, sm i toppen av första 2‐lmb. (30) 

Varv 4: (A & C) 1 lm (räknas INTE som en m, 2 hst i samma m som 1 lm, 5 hstPC i nästa m, 2 hst i nästa 

m, hst i nästa 2 m, *2 hst i nästa m, 5 hstPC i nästa m, 2 hst i nästa m, hst i nästa 2 m, upprepa från * 

fyra gånger till, sm i toppen av 1:a hst. (36 hst & 6 popcorn) 

PAUSA FÖR KOLL AV MASKTÄTHETEN: Diametern på ditt arbete, när det nu ligger platt, osträckt och 

slätt, bör vara 8,9 cm i diameter.  

Om den är STÖRRE är din masktäthet lösare; gå ner en storlek på virknålen och pröva igen.  

Om den är MINDRE är din masktäthet hårdare; gå upp en storlek på virknålen och pröva igen.  

Varv 5: (A) 2 lm (räknas som 1:a st), st i nästa m, st i nästa hstPC, st i nästa 3 m, 2 st i nästa m, *st i nästa 

2 m, st i nästa hstPC, st i nästa 3 m, 2 st i nästa m, upprepa från * fyra gånger till, sm i toppen av första 2‐

lmb. (48) 

Varv 6: (A & D) 1 lm (räknas INTE som m), 6 hstPC i samma m som 1 lm, hst i nästa m, 2 hst i nästa m 

(dessa ska alltså hamna i de st som virkades i PC på förra v 4), *hst i nästa m, 6 hstPC i nästa m, hst i 

nästa 3 m, 6 hstPC i nästa m, hst i nästa m, 2 hst i nästa m, upprepa från * fyra gånger till, hst i nästa m, 

6 hstPC i nästa m, hst i nästa 3 m, sm i toppen av den 1:a 6 hstPC. (42 hst & 12 popcorn) 

Varv 7: (A) 2 lm (räknas som 1:a st), st i nästa 4 m, 2 st i nästa hstPC, *st i nästa 3 m, st i nästa hstPC, st i 

nästa m, 2 st i nästa m, st i nästa 2 m, st i nästa hstPC, st i nästa 2 m, 2 st i nästa m, st i nästa hstPC, st i 

nästa 4 m, 2 st i nästa hstPC, upprepa från * en gång till, st i nästa 3 m, st i hstPC, st i nästa m, 2 st i nästa 

m, st i nästa 2 m, st i hstPC, st i nästa 2 m, 2 st i sista m, sm i toppen av första 2‐lmb. (63 st)  



Varv 8: (A & E) 1 lm (räknas INTE som m), 2 hst i samma m som 1 lm (den hamnar alltså i toppen av den 

st som virkades i hstPC i förra varvet), hst i nästa 2 m, *7 hstPC i nästa m, hst i nästa 2 m, 2 hst i nästa m, 

hst i nästa m, 7 hstPC i nästa m, hst i nästa m, 2 hst i nästa m, hst i nästa 2 m, 7 hstPC i nästa m, hst i 

nästa 2 m, 2 hst i nästa m, hst i nästa 2 m, 7 hstPC i nästa m, hst i nästa m, 2 hst i nästa m, hst i nästa 2 

m, upprepa från * två gånger till, förutom de sista ”2 hst i nästa m, hst i nästa 2 m” i sista repetitionen. 

Slut med sm i 1:a hst. (63 hst & 12 popcorn) 

Varv 9: (A) 2 lm (räknas som 1:a st), 2 st i nästa m, st i nästa 2 m, st i nästa hstPC, (st i nästa 2 m, 2 st i 

nästa m, st i nästa 2 m, st i nästa hstPC) två gånger totalt, st i nästa 6 m, st i nästa hstPC, *(st i nästa 2 m, 

2 st i nästa m, st i nästa 2 m, st i nästa hstPC) tre gånger total, st i nästa 6 m, st i nästa hstPC, upprepa 

från * en gång till, st i nästa m, sm i toppen av första 2‐lmb.  (84 st) 

Varv 10: (A & E) 1 lm (räknas inte som en m), 7 hstPC i samma m som 1 lm (detta är alltså i toppen av 

den första 2‐lmb från förra varvet), (var försiktig, nästa m efter 7 hstPC kan vara gömd, var noga så att 

den hamnar rätt), hst i nästa 2 m utan att hoppa över den gömda m för den första hst. 7 hstPC i nästa m, 

hst i nästa m, 2 hst i nästa m (dessa 2 hst virkas alltså i den st som virkades i toppen av hstPC i förra 

varvet) *hst i nästa m, 7 hstPC i nästa m, hst i nästa 2 m, 7 hstPC i nästa m, hst i nästa m, 2 hst i nästa m, 

upprepa från * 10 gånger till, tills 1 m återstår, hst i sista m, sm i toppen av 1:a hstPC. (72 hst & 24 

popcorn)  

Varv 11: (A) 2 lm (räknas som 1:a st), (st, 2 lm, 2 st) i samma hstPC som 2 lm, st i nästa 2 m, st i nästa 

hstPC, st i nästa m, hst i nästa 3 m, hst i nästa hstPC, fm i nästa 2 m, fm i nästa hstPC, fm i nästa 4 m, hst 

i nästa hstPC, hst i nästa 2 m, hst i nästa hstPC, st i nästa 4 m, *(2 st, 2 lm, 2 st) i nästa hstPC, st i nästa 2 

m, st i nästa hstPC, st i nästa m, hst i nästa 3 m, hst i nästa hstPC, fm i nästa 2 m, fm i nästa hstPC, fm i 

nästa 4 m, hst i nästa hstPC, hst i nästa 2 m, hst i nästa hstPC, st i nästa 4 m, upprepa från * två gånger 

till, sm i toppen av första 2‐lmb. (108 m och 4 2‐lmb) (48 st, 32 hst, 28 fm, 4 2‐lmb) 

Varv 12: (A) sm i nästa st, sm i nästa 2‐lmb, 2 lm (räknas som 1:a st), 2 lm, st i samma 2‐lmb, st i nästa 4 

m, hst i nästa 4 m, fm i nästa 11 m, hst i nästa 4 m, st i nästa 4 m, *(st, 2 lm, st) i nästa 2‐lmb, st i nästa 4 

m, hst i nästa 4 m, fm i nästa 11 m, hst i nästa 4 m, st i nästa 4 m, upprepa från * två gånger till, sm i 

toppen av första 2‐lmb. (116 m och 4 2‐lmb) 

Varv 13: (A) sm i nästa 2‐lmb, 2 lm (räknas som 1:a st), 2 lm, st i samma 2‐lmb, st i nästa 10 m, hst i nästa 

9 m, st i nästa 10 m, *( st, 2 lm, st) i nästa 2‐lmb, st i nästa 10 m, hst i nästa 9 m, st i nästa 10 m, upprepa 

från * två gånger till, sm i toppen av första 2‐lmb. (124 m och 4 2‐lmb) 

Varv 14: (B) sm i nästa 2‐lmb, 2 lm (räknas som 1:a st), 2 lm, st i samma 2‐lmb, st i nästa 31 m, *(st, 2 lm, 

st) i nästa 2‐lmb, st i nästa 31 m, upprepa från * två gånger till, sm i 1:a st. (132 m och 4 2‐lmb) 

Varv 15: (C) sm i nästa 2‐lmb, 1 lm (räknas INTE räknas som 1:a m) *(2 hst, 2 lm, 2 hst) i 2‐lmb, RBhst i 

nästa 33 m, upprepa från * tre gånger till, sm i 1:a hst. (148 m och 4 2‐lmb) 

Varv 16: (C) sm i nästa 2‐lmb, 1 lm, *(fm, 2 lm, fm) i 2‐lmb, fm i nästa 37 m, upprepa från * tre gånger 

till, sm i 1:a fm, klipp av garnet. (156 m och 4 2‐lmb) 


